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Sierra College Elementary Statistics Student Survey

Ql.

Q2.

g

Q3.

Q4.

Q5.

Q6.

Q7.

Q8.

QO.

What 1s your gender?

What is your political party
affiliation?

How would you rate your
ability as a mathematics
student?

What 1s your age?

What is your college GPA?

(1) Male
(2) Female

(1) Democrat
(2) Republican
(3) Independent
(4) Other

(1) Below Average
(2) Just Average
(3) Above Average

How many units are you enrolled in

this semester?

How many courses are you enrolled in

this semester?

OIl average, hOW many hOUI’S dO you

study 1n a typical week?

On average, hOW many hOUI‘S dO you

work 1n a typical week?
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Student| Ol Q2 Q3 04 05 Q6 Q7 08 Q9
1 2 3 2 20 3.8 16 5 20 0
2 2 1 2 19 3.0 15 5 5 0
3 1 2 3 21 2.9 11 3 15 40
4 2 1 1 21 3.8 13 4 15 18
5 2 4 1 21 3.7 13 3 25 0
6 1 3 2 20 2.5 6 2 6 40
7 1 2 2 20 2.8 16 4 4 15
8 2 2 2 53 3.2 4 1 24 0
9 1 2 2 20 3.2 13 4 5 6
10 2 3 1 22 2.2 14.5 5 6 30
11 2 2 2 38 3.6 12.5 4 20 20
12 1 2 3 40 3.5 17 5 10 30
13 2 2 1 18 3.9 7 2 33 20
14 2 2 2 17 4.0 17.5 6 14 0
15 2 2 2 20 3.8 17 5 13 0
16 1 4 2 23 3.0 11 3 10 16
17 2 4 3 26 3.6 13 4 20 0
18 1 2 2 19 3.5 13 4 8 8
19 2 2 3 22 3.3 15 5 4 50
20 2 1 2 20 3.4 13 5 30 0
21 1 3 2 22 3.0 14 4 15 10
22 1 1 2 23 4.0 12 4 35 0
23 1 3 2 20 3.5 20 6 3 15
24 2 1 2 24 3.5 7 2 8 30
25 1 2 3 18 3.5 17 5 8 0
26 2 3 2 29 4.0 12.5 4 30 20
27 2 2 2 22 3.0 13 3 5 35
28 2 2 3 21 3.8 16 5 8 14
29 1 2 1 20 3.1 14 4 2 18
30 2 2 2 22 3.5 17 6 15 35
31 1 3 2 20 3.4 16 5 5 20
32 2 2 2 18 3.7 15 5 20 20
33 2 2 2 34 3.0 7 2 20 20
34 2 1 2 43 2.9 16 5 12 15
35 1 3 2 21 2.8 18 5 2 20
36 2 1 2 22 3.0 18 5 15 25
37 2 4 1 19 2.9 15 5 5 30
38 2 3 2 17 3.2 16.5 5 7 10
39 1 2 3 18 3.0 13 4 2 15
40 1 1 2 25 3.2 10 3 5 45
41 2 2 2 20 3.5 13 4 24 30
42 2 2 1 29 2.8 16 5 15 20
43 2 1 3 20 3.2 13 5 5 35
44 1 1 1 22 2.0 13 4 8 16
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